



® TECHNICKÝ A ZKUŠEBNÍ ÚSTAV STAVEBNÍ PRAHA, s.p.

Technical and Test Institute for Construction Prague

Akreditovaná zkušební laboratoř, Autorizovaná osoba, Notifikovaná osoba, Oznamovaný subjekt, Subjekt pro technické posuzování, Certifikační orgán, Inspekční orgán / Accredited Testing Laboratory, Authorized Body, Notified Body, Technical Assessment Body, Certification Body, Inspection Body. Prosecká 811/76a, 190 00 Praha 9 - Prosek, Czech Republic

**Autorizovaná osoba 204**

**Rozhodnutí ÚNMZ č. 5/2017 ze dne 31. 1. 2017**

**Pobočka 0300 – Plzeň**

# CERTIFIKÁT VÝROBKU

**č. 204/C5/2023/030-065573**

V souladu s ustanovením § 5 nařízení vlády č. 163/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na vybrané stavební výrobky, ve znění nařízení vlády č. 312/2005 Sb. a nařízení vlády č. 215/2016 Sb., autorizovaná osoba potvrzuje, že u stavebního výrobku

## Ochranné nátěry a povlaky dřevěných a kovových prvků

typ / varianta: viz seznam výrobků v příloze certifikátu

Výrobce:

**PPG Deco Czech a.s.**

IČO: 26052555  
adresa: Břasy 223, 338 24 Břasy  
výrobna 1: Trilak Festékgyártó Kft.  
adresa: Grassalkovich St.4, H-1238 Budapest, Maďarsko  
výrobna 2: PPG Deco Polska Sp. z o.o  
adresa: ul. Kwidzyńska 8, 51-416 Wrocław  
Zakázka: Z030 19 0224

přezkoumala podklady předložené výrobcem, provedla počáteční zkoušku typu výrobku na vzorku, posoudila systém řízení výroby u výrobce a zjistila, že

- uvedený výrobek splňuje požadavky související se základními požadavky výše uvedeného nařízení vlády stanovené stavebním technickým osvědčením: STO č. 030 – 065 571 ze dne 25. listopadu 2023 vydané autorizovanou osobou 204 s platností do 24. 11. 2026.
- systém řízení výroby odpovídá příslušné technické dokumentaci a zabezpečuje, aby výrobky uváděné na trh splňovaly požadavky stanovené shora uvedeným stavebním technickým osvědčením a odpovídaly technické dokumentaci podle § 4 odst. 3 výše uvedeného nařízení vlády.

Nedílnou součástí tohoto certifikátu je protokol o výsledku certifikace č. 030 – 065 572 ze dne 29. listopadu 2023, který obsahuje závěry zjišťování, ověřování a výsledky zkoušek, základní popis a popř. zobrazení certifikovaného výrobku nezbytné pro jeho identifikaci.

Tento certifikát byl poprvé vydán 29. listopadu 2023 a zůstává v platnosti po dobu, po kterou se požadavky stanovené ve stavebním technickém osvědčení, na které byl uveden odkaz, nebo výrobní podmínky v místě výroby či systém řízení výroby výrazně nezmění nebo pokud autorizovaná osoba tento certifikát nezmění nebo nezruší.

Autorizovaná osoba provádí nejméně jedenkrát za 12 měsíců dohled nad řádným fungováním systému řízení výroby u výrobce, odebírá vzorky výrobků v místě výroby, provádí zkoušky vzorků výrobku a posuzuje, zda vlastnosti výrobku odpovídají stavebnímu technickému osvědčení a technickým předpisům podle ustanovení § 5 odst. 4 výše uvedeného nařízení vlády. O vyhodnocení dohledu vydá autorizovaná osoba zprávu, kterou předá výrobci.

Osoba odpovědná za správnost tohoto certifikátu:

Razítko autorizované osoby 204  
Plzeň, 29. listopadu 2023



**Ing. Alexander Trinner**  
zástupce vedoucího autorizované osoby 204

## Příloha k certifikátu č. 204/C5/2023/030-065573

### Ochranné nátěry a povlaky dřevěných a kovových prvků:

<b>Vodou ředitelné nátěrové hmoty:</b>	
<b>Balakryl základ</b>	Základní vodou ředitelná akrylátová barva pro nátěry všech druhů dřeva pro vnitřní i venkovní použití.
<b>Primalex Aqua Metal Primer</b>	Základní vodou ředitelná akrylátová barva pro nátěry všech druhů dřeva pro vnitřní i venkovní použití.
<b>Balakryl UNI Základ</b>	Základní antikorozní barva, vodou ředitelná akrylová barva na kov.
<b>Balakryl UNI mat</b>	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k nátěrům na dřevo a kov
<b>Balakryl UNI lesk</b>	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov
<b>Balakryl UNI satin</b>	Vodou ředitelná vrchní barva pro venkovní i vnitřní použití na dřevo a kov určená k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Balakryl UNI mat báze</b>	Báze je vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, s univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Balakryl UNI lesk báze</b>	Báze je vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, obarvena v tónovacích strojích. S univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Balakryl UNI satin báze</b>	Báze je vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, obarvena v tónovacích strojích. S univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Primalex Aqua Enamel mat</b>	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov
<b>Primalex Aqua Enamel gloss</b>	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva s univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov
<b>Primalex Aqua Enamel mat base</b>	Báze je vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, s univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Primalex Aqua Enamel gloss base</b>	Báze je vodou ředitelná akrylátová vrchní barva určena pro venkovní i vnitřní prostředí, s univerzálním použitím určena k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Primalex Aqua Enamel satin base</b>	Vodou ředitelná vrchní barva pro venkovní i vnitřní použití na dřevo a kov určená k novým i renovačním vrchním nátěrům na dřevo a kov.
<b>Balakryl Radet</b>	Vodou ředitelná akrylátová vrchní barva, určena k novým i renovačním nátěrům těles teplovodního topení, ale lze ji také použít k vnitřním i venkovním vrchním nátěrům kovů.
<b>Balakryl Okna a dveře</b>	Akrylátová vrchní barva, vodou ředitelná, určena k novým i renovačním vrchním nátěrům všech druhů dřeva.
<b>Balakryl Tabulová barva</b>	Vodou ředitelná barva na dřevo a kov.
<b>Balakryl Plasty</b>	Vodou ředitelná akrylátová barva určená k novým i renovačním vrchním nátěrům.
<b>Balakryl Beton</b>	Vodou ředitelná akrylátová krycí barva.
<b>Balakryl 9v1</b>	Vodou ředitelná akrylátová krycí barva.
<b>Balakryl Metal 2v1</b>	Balakryl Metal 2v1 je jednosložková antikorozní akrylátová barva na všechny druhy kovů.



<b>Syntetické nátěrové hmoty:</b>	
<b>Primalex Antikorozní základní barva</b>	Základní barva syntetická antikorozní na kov je určena na základní nátěry kovových materiálů v exteriéru i interiéru.
<b>Primalex Metallic Primer</b>	Základní barva syntetická antikorozní na kov je určena na základní nátěry kovových materiálů v exteriéru i interiéru.
<b>Primalex Základ na dřevo</b>	Barva určena k základním nátěrům dřevěných povrchů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex Základní barva na dřevo</b>	Barva určena k základním nátěrům dřevěných povrchů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex Wood Primer</b>	Barva určena k základním nátěrům dřevěných povrchů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex vrchní barva lesk</b>	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex vrchní barva mat</b>	Barva určena k vrchním matným nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex vrchní barva báze lesk</b>	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex vrchní barva báze pololesk</b>	Barva určena k vrchním pololesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex Enamel gloss</b>	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex Enamel mat</b>	Barva určena k vrchním matným nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex Enamel base gloss</b>	Barva určena k vrchním lesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex Enamel base semi gloss</b>	Barva určena k vrchním pololesklým nátěrům dřeva a kovů pro venkovní i vnitřní prostředí.
<b>Primalex barva na okna</b>	Je určena k vrchním nátěrům dřeva a kovů ve venkovním i vnitřním prostředí.
<b>Primalex barva na radiátory 2v1</b>	Barva je určena k nátěrům radiátorů, ohřivačů vody a teplovodních vedení.
<b>Primalex barva na radiátory 2v1 lesk</b>	Barva je určena k nátěrům radiátorů, ohřivačů vody a teplovodních vedení.
<b>Primalex barva na radiátory 2v1 satin</b>	Barva je určena k nátěrům radiátorů, ohřivačů vody a teplovodních vedení.
<b>Primalex Jednovrstvá barva 2v1</b>	Barva určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
<b>Primalex Jednovrstvá barva 2v1 báze</b>	Barva určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
<b>Primalex barva na kov 2v1</b>	Barva určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
<b>Primalex barva na kov 2v1 kladívková</b>	Barva určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
<b>Primalex barva na kov 2v1 báze</b>	Barva určena k přímým ochranným nátěrům ocelových, železných, hliníkových a litinových povrchů ve venkovním i vnitřním prostředí.
<b>Primalex Metal 3v1</b>	Barva spojuje vlastnosti základního antikorozního nátěru a současně vrchní barvy. Je určena k přímým nátěrům kovů ve venkovním prostředí.
<b>Praktik email syntetický univerzální</b>	Syntetický univerzální email je určený na vrchní nátěry kovových a dřevěných povrchů v interiéru i exteriéru.
<b>Trikolor Univerzal</b>	Syntetický univerzální email je určený na vrchní nátěry kovových a dřevěných povrchů v interiéru i exteriéru.
<b>Trikolor Anticor</b>	Základní barva syntetická antikorozní na kov je určena na základní nátěry kovových materiálů v exteriéru i interiéru.

Tato příloha je nedílnou součástí certifikátu č. 204/03/2023/030-065573

Plzeň, 29. listopadu 2023



Ing. Alexander Trinner  
zástupce vedoucího autorizované osoby 204